
CODE DESCRIPTION

E33-TAPENOIR TAPE ELECTRIQUE NOIR

E33-TAPEROUG TAPE ELECTRIQUE ROUGE

J64-DUCTTAPE RUBAN A DUCT 2" X 55M GRIS

J64-DUCTTANO RUBAN A DUCT 2" X 55M NOIR

J64-RBSTAPE2 RUBAN ALUMINIUM 2" X 50 VERGES (24)

J64-RBSTAPE3 RUBAN ALUMINIUM 3" X 50 VERGES (16)

J64-SCETAPE2 RUBAN A SCELLER ROUGE 3" 60MM X 66M

J64-BLEUTAPE RUBAN BLEU 2" X 50 VERGES

I10-TAPEARMA TAPE POUR ARMAFLEX (FOAM TAPE)

J32-CORKTAPE RUBAN ISOLANT LIEGE (CORK TAPE)

E33-MARETT29 MARETTE GRIS #29 BTE 100

E33-MARETT30 MARETTE BLEU #30 BTE 100

E33-MARETT31 MARETTE ORANGE #31 BTE 100

E33-MARETT33 MARETTE JAUNE #33 BTE 100

E33-MARETT35 MARETTE ROUGE #35 BTE 100

E31-INTE60000 INTERRUPTEUR 60 AMPS

Prix sujets à changements sans préavis 



CODE DESCRIPTION

E30-NMWU2100 FIL 2-10 NMWU (AU METRE)

E30-NMWU2120 FIL 2-12 NMWU (AU METRE)

E10NMD90ALU3 FIL LUMEX 2-3 ALUMINUM

E30-34314041 FIL 4-14 PVC N-SH (75M)

J35-TYMRAP36 TY-WRAP 36" (disp. En PQT 50)

E33-TYRAP11N TY-WRAP 11" NOIR PQT 100

E33-TYRAP500 TY-WRAP 11” NOIR PQT 500

J31-TDRAIN12 TUBE A DRAIN 1/2" X 100' LONG CLAIR

J31-TDRAIN38 TUBE A DRAIN 3/8" X 100' LONG CLAIR

J31-TDRAIN58 TUBE A DRAIN 5/8" X 100' LONG CLAIR

J31-TDRAIN34 TUBE A DRAIN 3/4" X 100' LONG CLAIR

J31-TDRIN38G TUBE A DRAIN 3/8 X 100' CLAIR (GORILLA)

J31-TDRIN58G TUBE A DRAIN 5/8 X 100' CLAIR (GORILLA)

J31-TDRIN34G TUBE A DRAIN 3/4 X 100' CLAIR (GORILLA)

J31-TDRN34BC TUBE A DRAIN RENFORCE 3/4" ROUL 100'

J31-TDRN58BC TUBE A DRAIN RENFORCE 5/8" ROUL 100'

J24-RTP-1150 POMPE A DRAIN 115V RTP-115

J24-RTP-2300 POMPE A DRAIN 230V RTP-230

J21-CP-16000 POMPE A DRAIN 120V CP-16

J21-CP-16230 POMPE A DRAIN 230V CP-16 230V

J23-CVMINI00 POMPE A DRAIN MINI 115/230

J30-VP227800 PAD ANTI-VIBRATION 2" X 2" X 7/8"

J30-ULT24303 DALLE ULTRALITE 24" X 30" X 3”
J30-ULT30303 DALLE ULTRALITE 30" X 30" X 3"
J30-ULT24363 DALLE ULTRALITE 24"X 36" X 3"

Prix sujets à changements sans préavis



CODE DESCRIPTION

J13-RAB20000 SUPPORT POUR TOITURE 20" X 24"  

J10-SMUR1624 SUPPORT AU MUR  16" X 24"

J10-SMUR2236 SUPPORT AU MUR 22" X 36"

J10-SMUR4200 SUPPORT AU MUR  22" X 42"

J10-SMUR2248 SUPPORT AU MUR  22" X 48"

J10-SSOL1525 SUPPORT AU SOL 14"X26" POUR MURALE

J10-SSOL1731 SUPPORT AU SOL 17"X31" POUR MURALE

J10-SSOL1630 SUPPORT AU SOL 16'' X 32''

J10-SSOL2222 SUPPORT AU SOL 22" X 22"

J10-SSOL2030 SUPPORT AU SOL 20" X 30"

J13-ADJ01300 SUPPORT AU SOL AJUSTABLE 18x18 À 24X24

J13-SM005000 SUPPORT 9X22 POUR FONDATION DE BASE

J13-ALUPB330 BASE PLASTIQUE 3X3

J13-VEC-SM00 PROTECTEUR POUR SUPP MURALE

J60-SMP18160 SUPPORT AU MUR PLIANT 16" X 18" BLANC

J30-SILICOBL SILICONE BLANC TUBE 10.3 OZ

J30-SILICOCL SILICONE CLAIR TUBE 10.3 OZ

J30-SILICOGR SILICONE GRIS TUBE 10.3OZ

J31-GG100000 FUSIL GALLO CO² POUR DEBOUCHER CONDUIT

J31-GGC-1200 CARTOUCHE de CO² (En BTE de 12)

Prix sujets à changements sans préavis 



CODE DESCRIPTION

J31-ADPVC34F ADAPTEUR FEMELLE 3/4" PVC

J31-ADPVC34M ADAPTEUR MALE 3/4" PVC

J31-CDODPV34 COUDE PVC 3/4" OD ID

J31-CDPVC340 COUDE PVC 3/4" 90°

J31-CDPVC344 COUDE PVC 3/4" 45°

J31-TPVC3400 T PVC 3/4"

J31-UNPVC340 UNION PVC 3/4"

J31-PTRAP340 P-TRAP PVC 3/4"

J31-COLLEPVC COLLE PVC-CPVC-ABS 8 OZ

J31-COLLEPV4 COLLE PVC-CPVC-ABS 4 OZ

J31-LGPVC340 LONGUEUR PVC 3/4" X 10' 
* Schedule 40*

W31-TUBECUT0 COUPE TUBE PVC 1-1/4"

M21-087222D0 WEDGE BOLT 3/8 X 2-1/2 (50)  

M21-VISANCPH VIS ET ANCRAGE EN UN TETE 
CARRE

M30-SHIELD12 ANCR. CIMENT 1/2" X 2 3/4" BT 25

M30-SHIELD38 ANCR. CIMENT 3/8" X 2 3/4" BT 50

W31-LAMBOI06 LAME A BOIS 6"/chacune 

W31-LAMBOI09 LAME A BOIS 9"/chacune 

W31-LAMMET06 LAME A METAL 6"/chacune

W10-12-F-000 PLIEUSE MANUELLE DE TOLE 12”

W10-18-F0000 PLIEUSE MANUELLE DE TOLE 18”

W10-24-FTW-0 PLIEUSE MANUELLE DE TOLE 24”

Prix sujets à changements sans préavis 



CODE DESCRIPTION
I10-ARM01438 ARMAFLEX  1/4" X 3/8" (168/BTS)

I10-ARM03838 ARMAFLEX  3/8" X 3/8" (130 BTS)

I10-ARM01238 ARMAFLEX  1/2" X 3/8" (115 BTS)

I10-ARM05838 ARMAFLEX  5/8" X 3/8" (90 BTS)

I10-ARM03438 ARMAFLEX  3/4" X 3/8" (76 BTS)

I10-ARM07838 ARMAFLEX  7/8" X 3/8" (70 BTS)

P10-BF083S00 BI-FLOW DRYER 3/8”

N20-54600000 MOTEUR D. DRIVE BLOWER 1/2-1/6 HP 
115v

N20-54610000 MOTEUR D. DRIVE BLOWER 1/2-1/6 HP 
230v

N20-54620000 MOTEUR CONDENSEUR 1/3-1/6 HP 
208/230 

N20-54710000 MOTEUR RESCUE DIRECT DRIVE 3/4 - 
1/5 HP 208/230V

J31-750NMLT5  CONNECTEUR DROIT 1/2"

J31-750NMLT7  CONNECTEUR DROIT 3/4"

J53-31894SIL SILFOSS 5% 3/32

P70-MANUNIVE MANETTE UNIVERSELLE (pour MURALE)

Prix sujets à changements sans préavis

J31-750-1210

J31-750-3410

CONDUIT FLEXIBLE NON-MÉTALLIQUE 
“LIQUID TITE”  1/2” X 100’

CONDUIT FLEXIBLE NON-MÉTALLIQUE 
“LIQUID TITE”  3/4” X 100’



CODE DESCRIPTION
GOUTTIÈRES BRUNE COMMERCIALE
3-1/2 x 3-1/2 x 3-1/2 x 10’ (EMBALLÉ)
GOUTTIÈRES BEIGE
3-1/2 x 3-1/2 x 3-1/2 x 10’ (EMBALLÉ)
GOUTTIÈRES IVOIRE
3-1/2 x 3-1/2 x 3-1/2 x 10’ (EMBALLÉ)
GOUTTIÈRES SABLE
3-1/2 x 3-1/2 x 3-1/2 x 10’ (EMBALLÉ)
GOUTTIÈRES ROUGE VENITIEN
3-1/2 x 3-1/2 x 3-1/2 x 10’ (EMBALLÉ)
GOUTTIÈRES BLANCHE PUR
3-1/2 x 3-1/2 x 3-1/2 x 10’ (EMBALLÉ)

P10-01154900 RE-NEW A/C 40Z NU-CALGON

J31-PFKIT000 KIT DE SOLVENT DE RINÇAGE “PRO-FLUSH” 
AVEC TUYAU (CONVERSION R22-R410A)

J31-PF-16000 RECHARGE DE 16 OZ“PRO-FLUSH” 

J30-01714000 FOAM SEALANT 12 ONCE

J31-SCM707RT NETTOYANT UNIVERSEL DE SERPENTION 
“TRIPLE-D”, 1 LITRE, PRÉMÉLANGÉ

J31-ADNYL34M ADAPTEUR NYLON 3/4” (SAC/2)
J31-CDNYL340 COUDE NYLON 3/4” (SAC/2)

W34-19482110 HUILE P/POMPE A VIDE PINTE

R41-R410A000 RÉFRIGÉRANT – CYL. 25lbs

R41-R410AVID2 CYLINDRE VIDE (DÉPÔT)

V74-6RDL36W1 RESPICAIRE PHPCO PURIFICATEUR D’AIR

J10-AG300000 PROTECTEUR DE SURTENSION

J70-GOUTIV10

Prix sujets à changements sans préavis

J70-GOUTSA10

***AUTRE COULEUR 
DISPONIBLE SUR 

DEMANDE***

J70-GOUTRO10

J70-GOUTBL10

J70-GOUTBR10

J70-GOUTBE10



CODE DESCRIPTION

E10-TSTA0218 FIL A THERMOSTAT 2/18 (75M)       

E10-TSTA0318 FIL A THERMOSTAT 3/18 (75M)      

E10-TSTA0418 FIL A THERMOSTAT 4/18 (75M)    

E10-TSTA0518 FIL A THERMOSTAT 5/18 (75M)  

E10-TSTA0618 FIL A THERMOSTAT 6/18 (75M)     

E10-TSTA0818 FIL A THERMOSTAT 8/18 (75M)   

E10-TSTA1018 FIL A THERMOSTAT 10/18 (75M)   

E10-TSTA0220 FIL A THERMOSTAT 2/20 (75M)    

E10-TSTA0320 FIL A THERMOSTAT 3/20 (75M)  

E10-TSTA0420 FIL A THERMOSTAT 4/20 (75M)  

E10-TSTA0520 FIL A THERMOSTAT 5/20 (75M)   

E10-TSTA0620 FIL A THERMOSTAT 6/20 (75M)   

E10-TSTA0820 FIL A THERMOSTAT 8/20 (75M)  

E10-TSTA1020 FIL A THERMOSTAT 10/20 (75M)      

Prix sujets à changements sans préavis 

18 Gauge

20 Gauge



CODE DESCRIPTION

M15-ZDT-8120 VIS POINTU 8 X 1/2 (PK 1,000)

Prix sujets à changements sans préavis 

M15-ZDT-1034 VIS POINTU  10 X3/4 (PKT 1,000)

M15-ZDT-8112 VIS POINTU 8 X 1-1/2 (PK 1,000)

M15-ZDT-8340 VIS POINTU 8 X 3/4 (PK 1,000)

M15-ZDT-8X10 VIS POINTU 8 X 1 (PK 1,000)

M15-DXT-8340 VIS AUTO-PERCEUSE 8-3/4 X 1/4 (PK 1,000)

M15-ZDT-8X2B VIS POINTU 8 X 2 (PK 1,000)

M15-DXT-8120 VIS AUTO-PERCEUSE 8-1/2 X 1/4 (PK 1,000)


	Feuil2
	Feuil3
	Feuil4
	Feuil5
	Feuil6
	Feuil7
	Feuil8
	Feuil9



